

Відшкодування у встановленому законодавством порядку втраченого заробітку який особи, віднесені до категорії 2, мали до ушкодження здоров'я, якщо захворювання або каліцтво, що виникли у зв'язку з виконанням робіт, пов'язаних з ліквідацією наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, призвели до стійкої втрати професійної працездатності (без встановлення інвалідності), що встановлено уповноваженою медичною комісією

Департамент соціального захисту населення
Запорізької міської ради



1	Перелік категорій одержувачів послуги	особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесені до категорії 2
2	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	1. Заява. 2. Посвідчення особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорії 2. 3. Експертний висновок міжвідомчої експертної комісії з установлення причинного зв'язку хвороби, інвалідності та смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, іншої ядерної аварії, участі в ядерному випробуванні, військовому навчанні із застосуванням ядерної зброї, складанні ядерних зарядів та здійсненні на них регламентних робіт або військово-лікарської комісії, що діє в системі МВС, СБУ чи Міноборони. 4. Довідка про результати визначення ступеня втрати професійної працездатності у відсотках, потреби у додаткових видах допомоги. 5. Довідка про доходи з останнього місяця роботи за три або дванадцять попередніх місяців, що передують зверненню. 6. Копія паспорта. 7. Копія документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків (з урахуванням положень статті 63 Податкового кодексу України).
3	Порядок та спосіб подання документів	Документи подаються громадянином або законним представником особисто до органу соціального захисту населення за місцем фактичного проживання (перебування).
4	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5	Строк надання послуги	По мірі надходження коштів
6	Результат надання послуги	Відшкодування втраченого заробітку або вмотивована відмова
7	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Відшкодування втраченого заробітку перераховується на рахунок, відкритий особою в одному з уповноважених банків.
8	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	1. Подання неповного пакету документів. 2. Заявник не має права на призначення одноразової компенсації за шкоду заподіяну здоров'ю.

9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» Постанова Кабінету Міністрів України від 20.09.2005 № 936 «Про затвердження Порядку використання коштів державного бюджету для виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»
10	Примітка	